

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця

СП ТОВ «Влад» Ужгородський р-н, с. Сторожниця, вул. Церемони, 66 ЄДРПОУ 22102669, КВЕД 10.61

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти; для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

м. Ужгород, вул. Станційна, 52

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

Ужгородське відділення ФСС віднещасних випадків на виробництві №0712000029 від 01.01.2006 р.

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці _____
(дата проведення аудиту)

Я., директор СП ТОВ «ВЛАД» Цирик Владислав Васильович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

вказані в п.15д.6 постанови КМУ №1107 роботи із зберігання та переробки зерна.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (вирішення), виробничих об'єктів, (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості **інженер з ОП Данацко В.В. Наявні інструкції по всім видам робіт, які виконуються на підприємстві, дотримуються терміни проведення навчання по перевірці знань з питань охорони праці з працівниками, дотримуються терміни проведення інструктажів.**

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявність служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



В.В. Цирик
(ініціали та прізвище)

М.П.

29 07 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання управління Держпраці у Закарпатській області

17 серпня 2019 р. N 108

Журнал обліку суб'єктів господарювання управління Держпраці у Закарпатській області, за період з 01.07.2019 по 31.07.2019 рр. за № 108

Примітка. Фізична особа - підприємств проставляє печатку вразі потреби



Сигнатур Л.В.